HIWIN.

HER—bFa21zZv b

Support Unit

Technical Information

www.hiwin.tw



ARAPR— —4.00
NA P /N

1~

HIWIN. >

AC Servo Motor & Drive
R s TIAVE 2/ o7
SMT/RSEZ/LCD

* K4 /\--D1, D2T/D2T-LM, E1
« ACtH—R E—42--50W~2000W

Z7TE7Z
Linear Motor
B EhLiE/AOIRIE 5% fir/

ZEgORY b
Multi-Axis Robot

— F w FORESE/MAIT/ BT & O/ B R/
— = b MR/ BEBEER/ RREE
: -1 . = - BEZEHHEORY b
< N\ZLbaRy b
I 3£ & Zrsosvr
| SR CoDgEnRy b
T J < BEITUWIN
J = - HAEHT U v IS
\1 SO O gy—Yaqvh
BEORY b ML E—5
Single-Axis Robot e ) ElETF—7 IV
AR/ SRER/ ERER/ - I _.'-:,l_ «\ Torque Motor Rotary Table
FPDH S A% | ' ! 3 RS/ BB/ TR/
» KK, SK = P R
+ KS, KA : *RABYJ—X
» KU, KE, KC p CRAS T/ J—X
5 J— » SRCVYU—X
. — “RCHZU—X
R—Ibtal YZ7HL oA
Ballscrew Linear Guideway
YR/ A R FETRIE R/ H B A R AR 2
* Super S &1 —X (BL\Dm-N/ERE1L) - o R—=)LBAT--
* SuperT ¥ 1) —X (BERE/EIRE) N, HGARS & &R &R, EGA%5 0>
o SZFaATHRBAR—ILRL P INT bR AT, WERZFIIEE, MGS =
- HOWB21 T2V 1)—X Fa7,CGhILY
o fv bEERZ2A TR VU—X ‘5 o BB
o U—=IbEAT QH, QE, QWIB[L, QRA—Z %21 7
- BEHEZA 7 RDYU-X & » RGERAIMO—S %21 7, E2E46THET
« R—LRTSA b PR PGA YT UV TV b, SERBT
v ¥ R 7L— b=, RCafLAY
~T7IG 1 Bl o B
Bearing DATORKER® Robot Reducer
TRtgm/OR Y OR Y b/ BEMtR R/ EFEE/
e A=A A= 7YY TristA
o R—=ILR A7 UV « WUT-PO B!
C ZTRTIGT BAT « WUI-COBY
s B R—FI1Zv b + WTI-PH B!
o WTI-AH &Y
ACH—R E—% T
H—KR FS4\ Medical Equipment

ERR/ ) N\EU 2 —/
N 2—
o ORY b NBIESITHIGRE

MV E—% &DD ®—%
Torque Motor &
Direct Drive Motor

WE R .

BN R o PILY BE—Z-TMRWS U —X
S BT 2 /O b

- TEE—S - DD E—4%--DMS, DMY, DMNS/ U —X

CITFANTVVT TSy b TA—L
S XYRF—Y
cHY MU VRTL



HIWIN
BO3TJ04-1907

(IS T\ B r el e M L - OO 1
2. HIWIN HR—= R 2 FOEFE ..ottt s et e as e 1
O =Py Sl S R OO 2
3.1 BBERIH R =PI FOBITIBIT oottt e anaas 2
RV -5 b Sl e B (DG L=t == =TT 2
IR =22y a0 ol S B 1Y 117U 3
34 FBEERIH R — P L2y FORBIRZEM oottt ettt s st s n s e 4
3.5 ABEERUH R — P L2y FOFERE oottt bbbt bbb en s 5
DA = = Sy Nl S R OO 6
41 BIRIEY R P LI FOIBIT ettt bbb bbb p s 6
42 BIRIEYER=FIZ Y FOBIBIEZR ..ottt e st anaas 6
43 BRIEYER—FIZY FOIHFEIDB Z A T et 6
AVARE= = =y a0 el S B )Y -1, %O 7
A= = Sy el S R O B < OO 8
5. HAR—FIZw MERT BT CEIDIME oottt ettt 9
LI i R s
) K L= = SRRSO 10
A sl e Rl Y/ ) K L 5 OO OO O T E OO 10
7.2 D=0 T —TIVRUEEBDEL fFUFTE oottt 10
VRIS O A WA/ DT sy o L OO 11
YA e B V) ) ) L i 5 SO 11
TS T 12
8.1 ABEERUH IR — P Loy P ORI ettt bbb bbb en s 12
BATAK Y =T HIRm P ILI W B ettt et bbbttt n s 12
B.1.2AF YU =R TR= R ILI W B ettt st 13
8.1.3BK U =R IR= R W B oottt 14
BAABF Y1) =R IRm P I W B et s 15
RN = T el A i el e Rl 16
BALEF =R HIR= BRI W B o 17
BATFK U =R HIR= P ILI W B ettt ettt ettt bt s s e 18
B.IBFF I =T H IR R ILI W B ettt bbb sttt s s 19
BIILK VU =R HIR= R ILI W B ettt et bbbttt bbb 20
BIIOLF ) =R HIR= R I I B ettt et 21
B.IITLFA 1) =T IR R LI B ottt sttt 22
8.1 12 HEBE R — JUAQ CERIRIZIR o.oocveeceeceecece ettt bbb 23
¢ BETEMR -BK S/ 1) R ottt ettt ettt ettt et ettt s e st enaetenanaenanaenas 23
o EITEMA] -FK, EK, AK, LK 271 =R oottt ee et s s s s s es st es s ses st esassesassnsanan 24
0 STBI <.ttt bbb e bbb b e st b es s e At ee e s bt s s e tetans 25
BIBAEEERUTT ' T B oottt bbb bbb p e 26
8.2 BT IE T R — P Loy PR oot 27
8.2 TWBK I/ —RH IR P ILI W B ottt 27

T2 =< i = m Ry A A OSSR 29






HIWIN
BO3TJ04-1907

1. HIWIN 7 R— b=y PO

HIWIN H7R— b 12w MEIEICAKE, 82 A/\— AR—Y AV —)b. Qv I+ v b RBIER
IWETHEBREITNE T, YR—FIZ vy MEB LR CEOBRER & ZFAICFER L. RCEZEE LOMIBICTTS
TEDTEET, XA XD AVNY FTEIAITZEL . BOEBICEHFERTEX T, Z0OM. B ICIXBEIC
BWEDY ) AEHA LREGFERREICEELTWDA. ZOXEORET. T CICELEDHRMBITEY IS5,
HITOEERRARD TE. SAIORBELLTEEOBR EARNE T,

HIWIN ZBEERIDH R — b 1= v MIBEEE & EEMMICIGA TE. AR AKL BF. BK. EF. EK. FF. FK{
LF. LFA, LK E N BEORHL DY &9, EEFHIIV NI T BUMIHBEHTY ., ek ELE
HEHEN %2 BEMEEICR LT, EREOYR— 1Ty b WBK BIRELTEVEY, EFEDTR—H
2= b (WBKI IEBEEICTHA B IENC. SARDEIESENTOEY, KIHHBENEREZRITS L EIC
HLRWMIBMITHBEZHERCEEL YT, £ LT DF. DFD. DFF ZEEDHEFIEDEEKLH Y. BEKIEHED
REICK > CERDTEE T,

HIWIN BRI R—h 1=y MMIRAE. SHBET. TXEEHHEH. TIEER. RERUERRE EICER
ENBEERmE LULKICATEE Y,

2. HIWIN ¥ R—Fra21Z v b
c BHEE. BRAMOT VF 1S EHZTLBHEDETVET,
o REIFTNTCHEBENEE LTVET,
e AVINY METHA VT, RMUMITHBZ T, HOEBICHLERTEERT,
o MDMIANEE LGEWEET CRBCEIMIFEIEDNTELT,
 ZRGRARETEAERELTHY., BRHNTEET,
* HWIN DR—)LR CEBDORBTHAETE., BEHRDERICEZA ST —EXZRHLTEV T,




HIWIN
BO3TJ04-1907

3. FEBYR—Fr1Zv b

3.1 {FERYR— 12y FORGEEN

BRI R— b1y MEI—RAICEEE EEERRICEDN. R—IVR CZEERADYR—rI1ZY b
(AK. BK. EK. FK. LK) &ER—ILRLCEZFHEADOYR— 1= v b (AR, BF. EF. FF. LF. LFA) Z#&f&lcH
MNET, R—ILRCOBEEAERDYR— b1y FEXT 2M8) TEWICHBEESNS DF) 7>F15F
HZZEN. R—ILRCOMAMBEDNEELN TEXT, LHALENE CRESNSDT, R—/LRa CORIER
EDRUINTE, AL TIERDORRD DY T, R—ILRCOZFAERDOY R—b1 =y MM 6> —XD
REFBHRZEED, BMNICR—IVRCZEZRFL T R—ILQLDS V7 IVEEZ—EDMBICREE T,

K KMEEHREIG T Bfcdlc. R—ILRQLCZEERLIES>HEMTI. HL77 4R LC (ACME) B E
BR2A TZFEIGES, HARREPPERLGY, LIS IXNF—ZERLEY. CORGHE THIRELY
R—bh1Zv b ZEEEXRFE L TERAET.

RNUDIRES R— b 12w MESEMA 30" OV YF157FMTEE. JOWEAROFERNILND Y E
Yo LOLEZOREwD 20mm U EDYR— 12w Fa5, MARDHEDERABVE. &2 LHLE#HAM
DFERNERMMZEUST BT, BB L0 DT VF157FMREHEDOLET,

3.2 BEERY R— M1y FORIBER

BK30BC3N
HYR—bIZv bORIE —I \—i‘%ﬁﬁ&fi
HR—FI1Zy FORUEE H|ELE [ TE (BES)
= ORI N:ZwrbXAy+
|i0S 1T HR— 12y PO

B: &#iAAEERZAT c3

C5 : 124

Cc7

AN OO O €3O

1.AN D HR—FI1Zw FORBIZETERID AK. BK. LK. EK. FK &Z#58I0D AF. BF. EF. FF. LF. LFA
ETRET N EELIDYET,

2.00 1 HR—bIZ v FORUEHRIEEERY R— 12y FORRET. 2H0OHKFETER L. BAld mm
T9, HIAI 30 (ZAE 30mm. 35 [FWE 35mm T, ZFAIYR— 1Ty FOREUERISEIN T HEE
Y R—bF1Zy FOMUER T, Y R— 12y FOBMSHRIEMLUEHREB CHAFNUT T,

3.0 #ROBK. TSV URMFERT. BRIE30° BERMAOHZTEFRALTVEY AR), LHirL. FU
BH1R 35 & 40 DRI FHA AR EICHIST BTcddlc. 40° HiAOMMZTZERALTOET, BEIF 40°
EARADEZ ZEA L TVE T, fofc LEHE 20mm M EDRIRIFH 40° HMBOHZICHISLTVWET,

4.C3:HR—FIZwY FOFERECI CoECTDIEENHYET, YR—FIZy bOBELR—ILRL
DREEEROED eI, CITDAR—/LRALHES CIFDYR—b1=y FAEZRIRL. C5HFEDR—ILRAL
25 CH D C3FRD Y R— b1y FEBIRLTEBE GV, CTHRDAR—ILRLCKES C7T DY R—F
Iy bEFERLTREL,

5.0 REWVRIIBERDEZ U TIVA YD 21EEN DY) &9, BERIBRD CRELEDTFSIFHL. =
VIV Ay FOREIBOFFSIINTY, K LRESMED Z v 7L Xy FIITEEHNELS . ZFEEICGY
3



HIWIN
B03TJ04-1907 3

3.3 IE#RHRK— 1w FPOERRER

7)(6) (5) (4)(3 (1) (8) (9) (10

oy
- |
] I
EOR
E = B A
1 BEEAT R— b1y FOAE
2 ANR—H (21@8)
3 FAIVT—Ib
4 7oF¥ 15 EHT
5 HIN—
6 Ay oFwv b
7 EE L&t L
8 SZEEYR— b1y FOFK
9 RERHT
10 (@A)

7% 1. %/S5 1 L3~ 5 FEHFEDETHEL WS A, HHE
DERBEICKELBZVL S, BUAETENTIZEL,

2 AZERIYR— 12w FOES I HIWIN U F U LA/
AET)—=Z 28 HALTVWET., 5T ) AHPNE
FIBE. HIWIN [CTHEHK L AT,



HIWIN
4 B03TJ04-1907

3.4 fEERIYR— b1y FOBIRER

AR (mm)

BK
B6 -
7?8 -
?10 BK10
012 BK12
@15 BK15
@17 BK17
?20 BK20
@20 -
@20 -
@25 BK25
?25 BK25B
?30 BK30
?30 BK30B
@35 BK35
D40 BK40

LK

LKO08
LK10
LK12
LK15

BE
FK

FKO6
FKO08
FK10
FK12
FK15
FK17
FK20
FK20B
FK25
FK25B
FK30
FK30B

E R

EK AK
EK06 -
EKO08 -
EK10 AK10
EK12 AK12
EK15 AK15
EK20 AK20
EK20B  AK20B

- AK25

- AK25B

WRES

706A

708A
7000A
7001A
7002A
7203A
7004A
7204A
7204B
7205A
7205B
7206A
7206B
7207B
7208B

TEITIVAR
S EXENER
SFAMTE (kN) = (kN

0.73 2.4

1 A

1.9 6.4

2.1 6.9

2.4 7.3

4.1 12.9

4.2 12.9

5.8 17.2

6.8 18.3

19.3

20.3

9.8 26.8

10.5 28.4

14.4 37.3

18 VA

fmE 1.C3 K& COMJYR— b=y ME PSRBT AEMFEA L. C7THROYR— 1w b PO fROEHZ % (FH

2. BV HABEEICERLE T,

[NFES
(mm)

@5
?6

?8
@10
@12
@15
@15
017
720
(20
@20
@25
@25
@30
@35
@40

BF LF

= LF08

BF10 =
BF12  LF12

BF15 LF15

BF17 =
BF20 =

BF25 =
BF30 =
BF35 =
BF40 =

LFA

LFA12

LFA15

LFA20
LFA25

BE
FF

FKO05(C7)
FF06

FF10
FF12

FF15

FF17

FF20

FF25
FF30

A

EF AF
EK05(C7) -

EF06 i

EF08

EF10 AF10

EF12 AF12

EF15 AF15

EF20 AF20

= AF25

SIT7IVER
WZES BEABER BEARER
fa1E (kN) fArE (kN)
605 1.3 0.5
60677 2.2 0.8
60872 3.3 1.3
600022 4.5 1.9
6801727 1.9 1
600222 5.6 2.8
690277 4.3 2.2
620377 9.5 4.8
600477 9.4 5)
620477 12.8 6.6
680477 4 2.4
6005727 10.1 5.8
6205727 14 7.8
620677 19.5 11.3
620777 25.7 15.3
620827 29.1 17.9



HIWIN
BO3TJ04-1907

3.5 BERYR—F1Zy FOKEE

C3. C5 & CTDIBADYR— b1y FIZTNTNOBEERDSH Y ET, BEAYR—FIZ v bIE
A 30° H2WNFL0° DT VFISEEMBEFEAL. FAYR-—FIZ Y M6 V) —ADOREEHZ ZE
RALTWET,

CIHREERT R—F 1w b E PSfROBZHOEHAEN TN, DF DIEFEDLER AT T, R—ILRLC
DEMENY T Ty Y ADNKELGDTLEHLTZHIC, 2EDOMZOMICFEEZSZTWEY, CIRKEEME
AT R—FIZy FOBREREHRORABEEZRIF T HHICL 2T R—IVRCEYR—- 1= v MMiH
bR, BNREBEZRDOIENTELT,

C5#REERT R— 212w b & P5ROBZHOEHATN TN, DF DIEHFEDER AT T, R—ILRLC
DERIEWHDINY 75w 1EHKREL GBI EZHLTHIT. 2BDHRZOMICTFEZSATVET,

C7TH#RYR—bh 1w bE PORDEZHMEIATNTNT, 2 EDHMZOMICFELSE WD, MDY
2vyahPRRECHYET, LHLERIE DF DA EDLE 21 T TR—IVa COARTEZRIT 25BN
TE R—ILRLCHNZRIFEEDEMZENEL TR ENTELT,

ZDIEMNT, BEOBEDOYR— b1y FOREEEHL SEHZRODOMAEIFEVETOT, FLOLER
F Tz cBELEEL,

HiR— b 1 A3 = Mz BERE EEARRE
1=y MR R—IbRl R WETE (mm) (mm) (mm)
C3 4% C3 %% P5 %% FEHY +0.015 +0.01 g6
C5 4% 54 C7 8k P5 %% FEHY +0.02 +0.02 g6
FEHY D
] 3 ; + 0. =+ 0.
C7 4% C7 4% PO #% e 0.04 0.03 g8
?
H |
QN !
HON »
b —
BERNE I TEhORE ]
MaZE  HEbDRE —
BT um
'X/\%
AHHHE PD(mm) HHIER
gé g8
A L high low high low
18 30 -7 -20 -7 -40
30 50 -9 -25 -9 -48
50 80 -10 -29 -10 -56

80 120 -12 -34 -12 -66

5



HIWIN
BO3TJ04-1907

L. SWEYER—FIZY b

L1 BREEYER—F1Zv FOEN

BEEYR—FIZY FRIEICTHEEMIICASN. #BAREEICRASNSBNRZFH O TVWET., &
WEYR— Iy MCERENTVL SIS 60° HMEDT VF 15 FMRTT, 60° HMADRFA CRHE
PR— b1y FMEBN A REENSREAIEBELD Y E T,

—MRN G TR IEROBEEZLEL T 5. BREYR—FI1Z Y MIBEZRDT PLIROEEE
MREHALTC YR— Iy bOBNREEZRETHIENTEET,

KEVEAEREDFEREEICS LT, HIWIN DFfEYR— 1w X DF. DFD. DFF =f&@EHdH £
9, DF &lE—fEMGERIR T, ELHDHABFEICHASNE T, DFD Lid—AmEIC 1 EO#EMZEFER L. k&t
FHEIC 2 EDEHZEFER LTS EWVWDRET. BABEORERNZERIELTVWEY, DFF &IE@mAEE 2 ED
T AEFERAL. mADEARFEENZRELTVWET, BEFODELICLY ., REGHEIELERA T RIS
HNTEZEY,

42 BREEYER—bFI1Zy FOREBES

WBK 30 DF
HR— k1T FE E— I WEDBHEDE AT
BEDNETA
WBK AA OO

WBK : A R— k1= v FRIE WBK I IIERER CEESIFITZ2EANGYR— 1Y |k,
AN EZORRTE. ZMOEFE. BAld mm T3, FIAIE. 30 [ERE 30mm. 35 [EATE 35mm,
OO L R DEHFE DY XA & DF. DFD. DFF D=1 ErH"Y £,

43 BEEYER— b=y FOBEFEDEEZALT

el el -

L L
e OTORe] OOk OO =]
TEO+OE]] TEO+OFOVE] TETOFOHOYOE]|

w B Ty

A | =

5
DF fiHEhER1 TS DFD fHEhER 1 DFF @A a2 1~

BE SRR CEEZL D B5EIE. HIWIN [T EEL,



HIWIN
BO3TJ04-1907

L4t BEIEYR—bFI1ZY FOERE

1)(2
—— —/
e orOH]
EO+ONHE]]
i — +,__
n 1
L=:«A B
E 5 B @ % H =
1 K 1
2 B 1wy k
3 HIN— 1
4 AR—H— 2
5 FAILT—Ib 2
b EERIV b bor8
7 ayo+tv bk 1

R
1. BhimICHU (ST BFRIC A & B ZEAE®mE LTEY T <&,

2.BE5D 1, 2. 3. SIHEFEDLERERZ LTWSEA, HHFPEHLEREICEEN TR
WS, RUATHENTLREL,

. EREYR— Iy FPOEZIE HIWIN UF I LRITAEREYT ) —X28%HAL
TWET, 85T ) ARELIHZEIE. HIWIN (S EEL,



HIWIN
8  B03TJ04-1907

L5 BRIEYR— 1=y FOREIRERH

N RAMAAEE N prms  shEBE SA LY

AT (kN) B WAE (kN) (N/pm) (N/m)
@15 WBK 15 DF 21.9 26.6 26.6 2.15 750 0.19
017 WBK 17 DF 21.9 26.6 26.6 2.15 750 0.19
@20 WBK 20 DF 21.9 26.6 26.6 2.15 750 0.19
WBK 25 DF 28.5 40.5 40.5 3.15 1000 0.29
025 WBK 25 DFD 46.5 81.5 40.5 4.3 1470 0.39
WBK 25 DFF 46.5 81.5 81.5 6.3 1960 0.49
WBK 30 DF 29.2 43 43 3.5 1030 0.3
@30 WBK 30 DFD 47.5 86 43 4.5 1520 0.4
WBK 30 DFF 47.5 86 86 6.7 2010 0.5
WBK 35 DF 31 50 50 3.8 1180 0.34
@35 WBK 35 DFD 50.5 100 50 5.2 1710 0.45
WBK 35 DFF 50.5 100 100 7.65 2350 0.59
WBK 40 DF 31.5 52 52 3.9 1230 0.36
@40 WBK 40 DFD 51.5 104 52 5.3 1810 0.47
WBK 40 DFF 51.9 104 104 7.85 2400 0.61

fmZ 1. =L 60° BAADR—VRA CHMSERALTVET,
2. XREWBIFERSDTY, BHETCEERDZHEIE. HIWIN [T T,



5. ¥ R—F1Z v FIERYT 50 CHONE

fa Ca#sE

(mm)

?8
?10~012
?#10~015
?#14~018
@20

?25~028

?30~@36
@40
@45
@50

BK

BK10
BK12
BK15
BK17
BK20
BK25
BK30
BK35
BK40

AK

AK10
AK12
AK15

AK20
AK25

EE R

EK
EK06
EKO08
EK10
EK12
EK15

EK20

FK
FK06

FKO08
FK10
FK12
FK15
FK17
FK20
FK25
FK30

6. EEEOvoFv b

RV M RR

fim®  1BEER)L MISST : 210 (N/mm?)

M3

M4

M5

Mé

M8

M10

M12

M16

LK

LKO08
LK10
LK12
LK15

BAGEE
WBK BF AF

= BF10 AF10

= BF12 AF12
WBK15 BF15 AF15
WBK17 BF17 -
WBK20 BF20 AF20
WBK25 BF25 AF25
WBK30 BF30 =
WBK35 BF35 -
WBK40  BF40 -

FEOY ISy b

RV b BRRAEFE (mm’)

5.03

8.78

14.2

20.1

36.6

58

84.3

157

BEEMIVY (N-m)

0.63
1.5
3
5.2
12.5
24.5
42

106

HIWIN

B03TJ04-1907

Sz
EF FF LF  LFA
EF06 FFO6 - -
EF08 FF06 LF08 LFA12
EF10 FF10 LF12 LFA15
EF12 FF12 LF12 LFA15
EF15 FF15 LF15 LFA20
- FF17 - -
EF20 FF20 - LFA25
- FF25 -
- FF30 -
1RZEE 5 3R 7T (kN)
1.1
1.9
3.0
4.3
7.8
12.3
17.5
33.2

9



HIWIN
10 'B03TJ04-1907

7. Y {3 FIE

7.1 YR—b1Zwv FORYFIFTAE

BEEROTR— Iy b EAR—F—ZR—ILRCORICANT, LYFTR—IVQLCZEEL. 8<
Ay 7 F vy b EHDHITET,

"% -
1. YR—bPIZv b EGELEGEVTIREL,
2. RCEANBEE YR—bIZY bOAA IV —IVEEDIFHVEDICTEFESIEL,

EELESHR L HETES
ﬁiﬂgﬁ AN=H— C AU shEh
] —
N, ]
mly %/ i — | - (
# N T <=
 — -
/kﬁ ﬁpb H [ i Eﬂ“ B
Avo+vhk ZR—H— EEQ R

7.2 7= 7—7IVRUEERDEY Fi5&
1. Ty MN\OIVT"EDTT=0T =TIV HFBEE. T bZENT IV TITANTHSHEDT
FET.
2. WEEQUMICANT, CELESHEEELE ZHAOTE— 12y MEELAHET.
3. ERARUSRHAIOY £— F 1=y MR UHEHHETE T,

D=0 7—=7IVEREROYR— b1y MTADF, TLTEEAIYR—bIZy bEFy bNTIVYT
DEPMNIEDES T LILELDT. T T7— TN ERAL—XIBEFTEEY, v MR EAO—VZ XL
—XICBITEDE T, BBOMUBZRAELET., LT <Y R- b1y bR UEREBICHEDTIF T
T,

OEERTR—bIZy b EREELTBHEIC. R—IVRLCDOTY FOEEZRAET HHlc. Fvhe
D=0 7= IVHBWNINTI VT OB THREZRFET 5READLETT,

@I7—UT—TIEREELTBIBA
e ALY R—bI1Zw F—SEWY LA THRET S
o B R— b2y FERYAT B BFICIERERORBERIF T REL,

e AN P2
BEERYR—-—F1Zy b \ EREYR— b1z b

| | ":jw

§ EER |

X
(=<1




HIWIN
B03TJo4-1907 11

7.3 FEEERKR UL COfH T

1. QCEE#HAIDOEEEEZAE L CHELEY, LYFTHR-—FIZv boOv o+ v bEEBAL
HWOMITET, T LT ESEAALESRLETAY VY b ERHOMITET,

2. RANRNELESQ CTHESEZERT HEE BADRELEVEL S, RARNELESRQCICEY 1k
DEZZEO>TCL YT THOMTET, £ BLVWRIRTERAT S EE MOBEMEELELEL S IH
R LDBELDIET, FLOERIEHIWIN ICBREVEDELTIEEN,

3. IEFICEEAYR—bIZY DRIV R=ILRCDF Y MIH BRIV b EdZHFATR—r1Z
v bRV b LY FTREDMIFTET,

D=0 57— )VEERICEBELT. 280D

RNDBIE AbO—V%ZZAL—XITEBTEDETE #@AERBORE
EOMEZFAELET,
- -

/ L

A
X
>
_ |=

7.4 B—2 DY fFIF

1. E=Z2ZEMIEIMITET,
2. Ay TV VI TE—ZER—IVRLCZRIFTET,
3. E—RZEMYIMFRRET X b ZE+DITITVET,

:E._
# Hy )T

/ |

[ 1
X
=

I

%

i




HIWIN
12 'B03TJ04-1907

8. HmiER

8.1 {Z#ERYR— b1y DR

8.1.1 AKV—XHR—F1Zw b

(2] « (L2) 3 K
o M .
2-OXE @I B1 o
OYEECUTR REZ > Q 2 p ®\ % /
\‘ ‘ M | \
71N | = v Lo
R e -
T e ® g WWJ
3
b Z @/» oS g
P : dninnil
B c3
AK10 ~ AK25 AK10 ~ AK15 C1 C2
AK20 ~ AK25 L1 L
E =5 I @ %4 #H =
1 YR— 1w ALK 1
2 VA4 e i (IRAVAN
3 HIN— 1
4 ANR—H— 2
5 FAIV—Ib 2
13 gy o+t bk 1 1@
7 EELESHR L 2
FEE (mm)
eSS b h s=
dl L L1 L2 183 K B H 2, ., B H P X Y Z M T Clc2c3 kgl
AK10 10 24 6 295 6 -05 70 43 35 25 36 35 52 9 14 11 M3 16 - - - 05
AK12 12 24 6 295 6 -05 70 43 35 25 36 35 52 9 14 11 M4 19 - - - 05
AK15 15 25 6 36 5 5 80 49 40 30 41 40 60 11 17 15 M4 22 - - - 065
AK20 20 42 10 50 10 1 95 58 475 30 56 45 75 11 17 15 M4 30 22 10 - 1.45
AK25 25 48 12 59 14 0 105 48 525 35 46 25 85 11 - - Mé 35 30 9 24 1.92
; . 21 BEAEh EMAE b IHABEROY K— 1=y
AN—H—F7% (mm) W MEEEECBEREL,
B 2. KODMER 0 EUAELMES (EDR), ANX—1
d D W —REAY A b 1=y MMSEA DI TN
. KOER0 & JNE VRS (B0 ). AN—
AK10 10 155 55 E;ﬁgfﬁﬁb‘ﬂrﬁ—hl:\yhﬁ%ﬁ:ﬁ‘)?\]{ﬁﬂlﬂﬁ%
AK12 12 155 55 o o 3 ZDHROIDRBIONTIETES LICEET
BTEDBVET,
AK15 15  19.7 10
AK20 20 255 11

AK25

25 29.5 14




8.1.2 AFV ) —XHYR—br1Zv b

AF10
AF12
AF15
AF20
AF25

d1

10
15
20
25

20
20
20
26
30

2- DX BN

PYEC YN REZ

B

70
70
80
95
105

\

I I
o)
I _ \‘\ “NH,
T | |
A4S
]
b
P
B
B & % m E
HR—b1Zv b 1
BT 1 {&
CHYIF &R 1
FE~F7E (mm)
H b(&1) hi(&1 B1 H1 P X Y
43 35 25 36 35 52 9 14
43 35 25 36 35 52 9 14
49 40 30 41 40 60 9 14
58 475 30 5 45 75 11 17
68 525 35 66 25 85 11 -

=
=
Z

EREh EMRE b FFEMDOYR— 12w MEERETBELREL,
DAZATDABIC OV T FERLICEET R EHBYET,

Z

"
11
11
15

HIWIN
BO3TJ04-1907

N7V>g CEitdE ==

Bearing
60877
600027
600277
620477
620577

Snap ring
S08
S10
S15
S20
525

(kg)
0.37
0.37
0.45
0.75
0.95

13



HIWIN

14 'B03TJ04-1907

8.1.3 BK¥)—XHYR—F+r1Zv b

2-M jD
B1

4-XEEIN n
BYEESIN REZ /
/
o 3t
I —
T L
=
O Dr
b
P
B
E 5 m &4
1 PR—bFIZ Y bEE
2 T oF 1S EEH
3 HIN—
4 AN—H—
5 FAIV—Ib
b gy o+fv bk
7 EELEHR L
BIE b h
TN IS RS W20 S S NES R St e
BK10 10 25 5 295 5 0.5 60 39 30 22
BK12 12 25 5 295 5 0.5 60 43 30 25
BK15 15 27 6 32 6 0 70 48 35 28
BK17 17 35 9 44 7 0 86 64 43 39
BK20 20 35 8 43 8 0 88 640 44 34
BK25 25 42 12 54 9 0 106 80 53 48
BK30 30 45 14 61 9 0 128 89 64 51
BK35 35 50 14 67 12 0 140 96 70 52
BK4O 40 61 18 76 15 0 160 110 80 60
AR—H—f7% (mm)
B
d D W W
BK1I0 10 155 55
BK12 12 155 55
BK15 15 197 6
BK17 17 245 7 o o
BK20 20 255 8
BK25 25 295 9
BK30 30 375 9
BK35 35  49.7 12
BK4O 40 525 15

E2d
1
1
1
2
2
1
2

fein

/@

0

fEl

NI

@d1

L1

C2

FE~F7E (mm)

B1

H1

E

34 32.5 15
34 325 18

40
50
52
64
76
88
100

38
55
50
70
78
79
90

18
28
22
88
33
33
37

P

46
46
54
68
70
85
102
14
130

N

&

13
13
15
19
19
22
23
26
88

N

X

6.6
6.6
6.6
9
9
11
14
14
18

Y

yA

10.8 5
10.8 1.5

26

6.5
8.5
8.5
11
13
13
17.5

MEERZCBEIIEL,

M

M3
M4
M4
M4
M4
M6
M6
M6
M6

T

16
19
22
24
30
88
40
50
50

=

=<8
(kg)
0.4
0.45
0.6
1.3
1.3
2.4
3.4
4.4
6.8

BERE h EMRE b (FFEROYFR— b1y

KODMBED 0 LY KREWVZES (EDH), AN=Y

—IEANTR— 12y MEEHISREHTVE
To KDMED 0 KYVNEVISE (BDH ), AN—
Y—igmEmhAHR— 12y MrmEs Y ARIIKAE
L&Y,

L ZDAZATDARARICOVTIEFEELICEET
BTELBYET,



8.1.4 BFY)—XYR—b1Zw k

BE

BF10
BF12
BF15
BF17
BF20
BF25
BF30
BF35
BF40

d1

10
15
17
20
25
30
85
40

B1
1 4L-PX B@IN
. /\ %@Y@cum
{O)E
T 5 u| T\ T |soar
SN @(
il P
. \
P
B
= I @ 4 #H 2
HR— b1y bARAK 1
RS 11&
CalE s :
FETE (mm)
L B H bl&1) h(E1) BT H1 E P d2 X
20 60 39 30 22 34 325 15 46 55 6.6
20 60 43 30 25 34 325 18 46 55 6.6
20 70 48 35 28 40 38 18 54 55 6.6
23 86 b4 43 39 50 55 28 68 66 9
26 88 60 4L 34 52 50 22 70 6.6 9
30 106 80 53 48 64 70 33 8 9 11
32 128 89 b4 51 76 78 33 102 11 14
32 140 96 70 52 88 79 35 114 11 14
37 160 110 80 60 100 90 37 130 14 18

R

i

BERE D EMRE b IFFERDYR— b1y MEERETBE T,
2. ZDAHZATDOARABICOVWTRIFEGLICEET BT ENHYET,

Bz

Y

10.8
10.8
1
14
14
17
20
20
26

5
1.5
6.5
8.5
8.5
1
13
13
17.5

§®d1§\

=

i

HIWIN
BO3TJ04-1907

N7U>T CRILdim B8

Bearing
60827
600027
600277
620377
600427
620577
620677
620727
620877

Snap ring
S08
S10
S15
S17
S20
S25
S30
S35
S40

(kg)
0.3
0.35
0.4
0.75
0.77
1.45
1.95
27
33

15



HIWIN
16 'B03TJ04-1907

8.1.5 EK¥—XHYR—b1Zv k

L2) L3 K
2-M
2-BXEI@IN B1 <>)
PYRESHIN FEZ @\ 4 Q /@
fu\ [ S /
T “ T &jﬁ T T S
L Lol c [y
<= @g/u
b .
P L1 L
B
E 5 B & % M =2
1 HYR— b=y bAIK 1
2 7 ¥ 1S RS 1wy b
3 HIN— 1
4 ANR—H— 2
5 FAIV—Ib 2
6 Ay o7+ b 1 1@
7 EELEsHR L 2
FEHE (mm)
A% b h =k
dl L L1 L2 L3 K B H (S£1) (E£1) BT Hl P X Y Z M T (ko)
EKO5 5 165 - 185 35 0 36 21 18 11 20 8 28 45 - - M3 11 0.12
EKO6 6 20 - 22 35 15 42 25 21 13 18 20 30 55 95 11 M3 12 0.18
EKO8 8 23 - 26 4 15 52 32 26 17 25 26 38 646 11 12 M3 14 0.27
EK1I0 10 24 6 295 6 -05 70 43 35 25 36 24 52 9 - - M3 16 0.47
EK12 12 24 6 295 6 -05 70 43 35 25 36 24 52 9 - - M4 19 0.45
EK15 15 25 6 36 5 5 80 49 40 30 41 25 60 11 - - M4 22 0.6
EK20 20 42 10 50 10 1 95 58 475 30 56 25 75 11 - - M4 30 1.35
o 5 3 BEAE h ETHAE b BT K— 12y
’ ANR—H =% (mm) h%&%’&:\gg<f£$vj€ R
% W 2. K DIER 0 & W AEEA | O ), ZN—H
d D W —BEH Y R— F Iy MEE,SREHTOE
T, KODEA D EUNEWNES (BORK ), A<—
EKO5 5 8 35 E;ﬁiﬁmwa%—u:\y b & U PRI hE
EKO06 b 9.7 5 3. COAZOTDABICDOVNTIEFELE LICEET
BTERBYET,
EKO8 8 11.7 55 =
EK10 10 155 5.5
EK12 12 155 5.5

EK15 15 19.7 10
EK20 20 25.8 1



8.1.6 EF> 1) —XHR—

BE

EF06
EF08
EF10
EF12
EF15
EF20

d1

10
15
20

HIWIN

B03TJ04-1907

N7VU>y CEitdEm =S

1= b
2- OXE@EN B1
OVEEC YR REL <:K\
\ \[:b:l
\ GE} {3
T
1 “’/ 1 O
<z ||| ||| i
| ‘ | | ‘ | .
L L L
P
B L
"B m % #H =
HR— b1 bARE 1
ﬁéﬁiﬁﬁpﬁ 1 &
CEIE&ER 1
FEF7E (mm)
L B H b(&E1) h(gE1) B1 H1 P X Y .
Bearing
12 42 25 21 13 18 20 A (BB | 95 | 11 60677
14 52 32 26 17 25 26 38 6.6 11 12 60677
20 70 43 35 25 36 24 52 9 - - 60877
20 70 43 35 25 36 24 52 9 - - 6000727
20 80 49 40 30 41 25 60 9 - - 600277
26 95 58 47.5 30 56 25 75 11 - - 620477

=
-
[

N

NEh EMRE b FIEERDOT R—

Snapring  (kg)
S06 0.1
S06 0.16
S08 0.35
S10 0.35
S15 0.4
S20 0.65

F1Zv MEERZETEEIEL,

DAZATDABICOVWTEFELELICEET BT EHBIET,

17



HIWIN
18 'B03TJ04-1907

8.1.7 FK¥—XYR—b1Zw k

FKO5
FK06
FKO08
FK10
FK12
FK15
FK17
FK20
FK25
FK30

FK05
FK06
FKO08
FK10
FK12
FK15
FK17
FK20
FK25
FK30

4L-PXE@EIN
OYEESHIN FEZ

L L) L L2
K1 F H /@/CD K2 H F
et =il LiCaS: S22 g )
o S J 8 / S |
! (S [a l !
1 * 1
’}_ﬁ 1
@{ @Bf—~ Q =
| T2 E
T E b \
HAHPEDHE A HHEDHE B
E 5 B m %A #H =
1 HYR— 1=y FEREK 1
2 TF 1S EES 14wy b F
3 HIN— 1 4
4 AN—tf— 2
5 FAIV—Ib 2
6 Ay 7+ b 118
7 EELESHR L 2
FEE (mm)
D HIPEDLEA HHEDHEB =
dl L H F E . A PCD B X Y Z M T
(3£ 1) L1 T1 K1 L2 T2 K2 (kg)
5 165 6 105185 20 34 26 26 55 35 0 5 3 05 34 65 4 M3 11 041
6 20 7 13 22 22 36 28 28 55 35 15 65 45 05 3.4 65 4 M3 12 0.1
8 23 9 14 26 28 43 35 35 7 4 15 8 5 05 34 65 4 M3 14 0.16
10 27 10 17 295 34 52 42 42 75 5 05 85 6 -05 45 8 5 M3 16 0.25
12 27 10 17 295 36 54 44 44 75 5 05 85 6 -05 45 8 5 M4 19 0.26
15 32 15 17 36 40 63 50 52 10 6 4 12 8 2 55 95 6 M4 22 04
17 45 22 23 47 50 77 62 61 11 9 1T 14 12 -2 6.6 11 10 M4 24 0.85
20 52 22 30 50 57 85 70 68 8 10 1 12 14 -3 6.6 11 10 M4 30 1.2
25 57 27 30 60 63 98 80 79 13 10 5 20 17 -2 9 15 13 Mé 35 1.6
30 62 30 32 61 75 117 95 93 11 12 -3 17 18 -9 11 175 15 Mé 40 2.38
S D1 BN D IEBERID Y R — h 12y MEE
ZR—H —F5% (mm) 1?%§Tg?&$ DY R—b1Z v MEERE
d D W 2. K1\ K2 DEDR 0 KU REWVZE (EDOH ). AN
W —H—BEAYK— R 1y MEEASREMT
5 8 3.5 WET, K. K2DEH 0 LWNETWNBE (BD
), AR—H—@EEAYR— 1y FMERK
6 9.7 5 RBEICHELET,
3. ZDOAZOTDOABICOVTIRFEELICEET
e S ZCihBUET.
10 155 55
12 155 55 i
15 19.7 10
17 245 10

20 25,5 1
25 29.5 15
30 7.8 9




HIWIN
B03TJ04-1907 19

8.1.8 FF¥—XHYR—br1Zw k

—

4- DX BB

£ H Q DYEE < Y 7 R 7

ik
Jiszl
< D
= ol <
S S |l & s
QN
-
al
E 5 T B8
1 YR—bIZY bAE 1
2 9 118
3 (@SN aiop): 1
FEFE (mm)
AU = (] Sl - =
- d1 L H F D(5E 1) A PCD B X Y VA Y J/7 Cijt&biﬁ =
Bearing  Snapring  (kg)
FF06 6 10 6 4 22 36 28 28 34 65 4 60677 S06 0.08
FF10 8 12 7 5 28 A3 | 35 | 3B | 4 | 65 4 608727 S08 0.1
FF12 10 15 7 8 34 52 42 42 45 8 4 60002z S10 0.15
FIFIS [ 15 | 17 9 8 40 63 50 52 55 95 55 600227 S15 0.22
FF17 17 20 11 9 50 77 62 61 66 11 6.5 6203727 S17 0.35
FF20 20 20 11 9 57 8 70 68 66 11 6.5 620477 S20 0.45
FF25 25 24 14 10 63 98 80 79 9 14 8.5 620527 S25 0.66
FF30 30 27 18 9 75 117 95 93 11 17 11 620677 S30 1.05

51 BRANE D IMEERDOY R— 12y MEERECEE LT,
2. ZDAHZATDOARBIC OV FEGLICEES BT ENHYET,



HIWIN
20 'B03TJ04-1907

8.1.9 LK —XHYR—br1Zv b

LK08
LK10
LK12
LK15

LKO08
LK10
LK12
LK15

B
dio

~N o o A oLWwN

d1

8
10
12
15

2-PXEEIN

BYEECHIN HE Z

L L1
228 | =
24 6
24 6
25 | @

B1 é
i ‘ O
T
-
b
P
B
W@ & ¥ 2
HR— b1y bAE 1
7 F 1T RS 1w k
HIN— 1
AN—H— 2
FAIV—Ib 2
Sy Iy [; 1 {&
EE LI L 2
FEE (mm)
b h
ke = 5 (5£1) (&E1) =
26 35 2 62 31 31 155 30
295 6 -05 70 38 35 20 36
295 6 -05 70 38 35 20 36
36 5 5 80 41 40 22 41

ANR—H =% (mm)

d
8
10
12
15

D
11.7
5.8
15.8
19.7

W

5.5
5.5

5.8

10

@\@ (LZIQi 3

ST

3JL | L

58
(kg)
255 46 9 14 125 M3 14 0.28
30 52 9 14 10 M3 16 0.44
30 52 9 14 10 M4 19 0.42

32 60 11 17 13 M4 22 0.51

H P X Y Z M T

L BEIAEh EMAE b IMEERIDY R— b1y
FMEERECTBE(EL,

K DEDN 0 KU KEWVFE (IEDFK ). AX—1H
—iREAYR— F 1Y MEERHSREHTUVE
To KDOEN O KV/NETWVFE (BDOE ), RAX—
H—wEmAYR— b1y MEEL Y RAICIE
LEY,

3. ZDAZATDARICOVWTIFFELELICEET

BTEDBYET,

N



HIWIN
B03TJ04-1907 21

8.1.10 LF ) —XHR—F1Zvw b

DYEES W INFEZ
I -
T
e
B
5 5 a4 ¥ =2
1 HR— Iz v bAIE 1
2 TR 118
3 CEF&ER 1
FELE (mm)
B b h ATV CRIteE =8
a L B H my (mg B HLOP XY 2 Bearing  Snapring  (kg)
LFO8 6 16 62 31 31 15.5 30 255 46 9 14 125 60677 S06 0.19
LF12 10 20 70 38 35 20 36 30 52 9 14 10 600027 S10 0.3
LF15 15 20 80 41 40 22 41 32 60 9 14 N 600277 S15 0.35

HLBEREN EMRE b IFFERDOYR— b1y MEERE CBEEL,
ZDHZATDABIOVTIEFERLICEET BT EHBHYET,



HIWIN

22 B03TJ04-1907

8.1.11 LFAY 1) — XY KR—

BE

LFA12
LFA15
LFA20
LFA25

d1

12
15
20
25

F1=w bk
2- D XEEy\
@YFAE(“U?H\/ =4 B1
i ‘ i \ | ‘ |
I _ SEme - b
ha | ‘ | K | ‘ |
2l N |
Bl L] ‘
b
P L
B
"B m % #H =
HR—bI1Z v bARK 1
75&;§£$$§‘ 1 &
CElIESER 2
FEFE (mm)
STF7 1] > 5 1 =
L B H b(&E1) h(gE1) B1 H1 P X Y NI )/7 Ci'u:(.bﬁﬁ L2
Bearing  Snapring (kg
18 62 31 31 155 30 25.5 46 9 14 125 680177 R21 0.2
18 70 38 35 20 36 30 52 9 14 10 6902727 R28 0.26
22 80 41 40 22 41 32 60 11 17 13 680477 R32 0.35
22 95 58 47.5 30 56 45 75 11 17 15 600577 R47 0.61

1. BIREh EMAE b IMEERDY R— 12y MEERETBELLEEL,
2. ZOAZAYTDABRICDOVWTIEFELELICEET B ELHUET,



8.1.12 &R — )1 CEhimAZIR

o EEM -BK¥)—X

FO O3]

FOF O]

BK
R

d

BK10 10-15
BK12 14-18
BK15 20
BK17 25-28
BK20 25-28
BK25 30-36
BK30 40
BK35 45
BK40 50

5 | ERICEB L TEREEY R— 12y MARIFREOEIRHESETE (ES M) TY,
ERICHETVWEWTERR—ILRLA2O7ZTEBETEL,

D

10
12
15
17
20
25
30
35
40

@d

E

S
'i
o l
S 1
i
l.

M

FE~F7E (mm)

E M S
36 M10 x 1 12
36 M12 x 1 12
40 M15 x 1 12
53 M17 x 1 17
53 M20 x 1 15
66 M25x 1.5 20
73 M30x 1.5 25
82 M30 x 1.5 26
94 M40 x 1.5 30

HIWIN
BO3TJ04-1907

23



HIWIN

24 B03TJ04-1907

° EE{E\“ - FKI EK, AKI LK:/ I) _Z\\

e f 1 o T T%wﬁ
I [II " I:Emﬂrl vawv\lv,
FK 2 1) —XDEHEDHE FK > ) —XDfEHEDE EK, AK, LK¥J—=X
24T A 24 7B DEIFEDLERA T

E
S
‘i
[m) | o
|
M
AU FEFE (mm)

FK EK AK LK d D E M S
FKO5 EKO5 - - 8 5 23 M5 x 0.5 7
FK06 EKO06 - - 8 6 28 Mé x 0.75 8
FKO08 EK08 - LK08 10-12 8 32 M8 x 1 10
FK10 EK10 AK10 LK10 10-15 10 36 M10 x 1 12
FK12 EK12 AK12 LK12 14-18 12 36 M12 x 1 12
FK15 EK15 AK15 LK15 20 15 48 M15 x 1 13
FK17 . - - 25-28 17 59 M17 x 1 17
FK20 EK20 AK20 - 25-28 20 64 M20 x 1 16
FK25 . AK25 - 30-36 25 76 M25 x 1.5 20
FK30 - - - 40 30 73 M30x 1.5 25

5 L ERICEH B TAIMEEY R— b 12y MAG TR OEIRHERET A (ESM) TY,
ERICEBECOBRVTERR—IVRCHEZATZTEETEL,



HIWIN
B03TJ04-1907 25

o ST
— E
_|_ E
— ° /
QN !
I N
J‘ S S
HON — /
= /
S FEE (mm)
FF EF BF AF LF d D E F G
FF06 EF06 - - - 8 b 9 6.8 0.8
- EF08 - - LFO8 10-12 b 9 6.8 0.8
FF10 EF10 BF10 AF10 - 10-15 8 10 7.9 0.9
FF12 EF12 BF12 AF12 LF12 14-18 10 11 9.15 1.15
FF15 EF15 BF15 AF15 LF15 20 15 13 10.15 1.15
FF17 - BF17 - - 25-28 17 16 13.15 1.15
FF20 EF20 (BF20) AF20 - 25-28 20 19(16) 15.35(13.35) 1.35
FF25 - BF25 AF25 - 30-36 25 20 16.35 1.35
FF30 - BF30 - - 40 30 21 17.75 1.75
- - BF35 - - 45 35 22 18.75 1.75
- - BF40 - - 50 40 23 19.95 1.95

5 L ERICHETAREEY R— b2y M BEOBRIEHESRETE (ESM) TY,
ERICHEECOVEVTERR—ILRCAZOTZTEBETEL,



HIWIN
26 B03TJ04-1907

8.1.13 ZE#HRIO Y U+ v b

- C1 _

2
|

&5 5 B am & B =2
1 avo+wv b 118
2 AL b 2
FE~F7E (mm)
R 0wy EIE L&
D h d1 m cl G s Al l
(2% )IN-m) (2E )(N-m)
M5 x 0.5 12.5 5 8 M3 2.7 M5 x 0.5 11 1.5 0.63
M6 x 0.75 13.5 5 9 M3 2.7 M6 x 0.75 12 2 0.63
M8 x 1.0 16 6.5 1 M3 4 M8 x 1.0 14 2.5 0.63
M10 x 1.0 19 8 13 M3 5.5 M10x 1.0 16 3 0.63
M12x 1.0 22 8 16 M4 5.5 M12x 1.0 19 6.5 1.5
M15x 1.0 25 8 19 M4 4.75 M15x 1.0 22 8 1.5
M17 x 1.0 29 13 21 M4 9 M17 x 1.0 24 9.5 1.5
M20 x 1.0 35 11 27 M4 7 M20 x 1.0 30 17 1.5
M25 x 1.5 43 15 32 M6 10 M25 x 1.5 35 21 5.2
M30 x 1.5 48 20 37 M6 14 M30 x 1.5 40 32 5.2
M35 x 1.5 60 21 47 M6 14 M35 x 1.5 50 48 5.2

M40 x 1.5 62 25 47 Mé 18 M40 x 1.5 50 72 5.2



8.2 EfMfEYR— b1 v MR

8.2.1 WBKY)—XHR—F1Zw b

R

WBK15 DF
WBK17 DF
WBK20 DF
WBK25 DF
WBK25 DFD
WBK25 DFF
WBK30 DF
WBK30 DFD
WBK30 DFF
WBK35 DF
WBK35 DFD
WBK35 DFF
WBK40 DF
WBK40 DFD

4-P*

R LCEREQ*

N
. /@\ /
N

=5

}/

FSHE

oY

6-DXEE
7

%

=

DYEEC YR REZ A
WEME  d330
-E
e lolotold] |
33 1355
SN 39S
EoototE] |
L* *
L1 L2
L
dl Dgé DI D2 L LI
15 70 305 106 72 60 32
17 70 000 106 72 60 32
20 70 %% 106 72 60 32
66 33
25 85 9012 130 90 81 48
96 48
66 33
30 850032 130 90 81 48
96 48
66 33
35 95 0082 142 102 81 48
96 48
66 33
40 95 0082 142 102 81 48
96 48

WBK40 DFF

o

0

4-P* \

15°

29

=

X

RUZExQ*
TE
Feow |
gc0™
8-OX B
OVEC YT REZ

BEHNE  d235

FET7E (mm)
A W X Y Z
80 88 9 14 85
80 88 9 14 8.5
80 88 9 14 8.5
100 110 11 175 11
100 110 11 175 11
106 121 11 175 11
106 121 11 175 11

d1 H8

+0.039
45 %

+0.039
45 %

+0.039
457

+0.046
57

+0.046
57

+0.046
69 o

+0.046
69 o

I*

4

70

70

Mé

80

80 M6

HIWIN
BO3TJ04-1907

10
10
10

12

12

12

55
(kg)
1.9
1.9
1.9
3.1
3.4
3.8
3
3.3
3.8
3.4
4.3
o)
3.6
4.2
5.7

TOAHZATDOARICDOVWTEFEGELICERET BT EAHIET,

27



HIWIN
28 'B03TJ04-1907

L3
=
_|_ F—
- <= )
T GIOTOT el —
: . g = | é S| —1
L5 =
L4 L3

Ay 77w hERL HR— 1= ORI ERAL

A (mm) A%
M D3 L3 d L4 L5
@15 WBK15 DF M15 30 14 15 81 23
@17 WBK17 DF M17 32 16 17 81 23
@20 WBK20 DF M20 38 16 20 81 23
WBK25 DF 89
@25 WBK25 DFD M25 38 18 25 104 26
WBK25 DFF 119
WBK30 DF 89
@30 WBK30 DFD M30 45 18 30 104 26
WBK30 DFF 119
WBK35 DF 92
@35 WBK35 DFD M35 52 18 35 107 30
WBK35 DFF 122
WBK40 DF 92
@40 WBK40 DFD M40 58 20 40 107 30

WBK40 DFF 122



HIWIN
B03TJ04-1907 29

8.2.2 EfEOY Y+ v b+

A
!

|
11—
S
S
S

/
|
|
I
L

|
}4/

_ N i }

S \

N N A e &\

A Y
g Y 1
J 0.5
1 2
E 5 B m %A B o %A
1 Ay o+ k 118
2 NAETERIV b 3
FE~F7E (mm)
R mRVE EE L&D
D h d g t m G Fvk l
(BZ )N-m) (ZZ )(N-m)

M15x 1.0 30 14 25 2 4 M5 M15x 1.0 35 3
M17x 1.0 32 16 27 2 4 M5 M17x 1.0 42 3
M20x 1.0 38 16 33 2 4 Mé M20x 1.0 46 5.2
M25x 1.5 38 18 33 2 5 Mé M25x 1.5 87 5.2
M30 x 1.5 45 18 40 2 3 Mé M30 x 1.5 105 5.2
M35x 1.5 52 18 47 2 5 M8 M35x 1.5 340 12.5
M40 x 1.5 58 20 52 2.5 b M8 M40 x 1.5 500 12.5



TR— b1z METER
F478 : 20145098 #IARENR]
2019407 A BAHREDR)

1.HIWINIZHIWIN Technologies Corp.. HIWIN Mikrosystem Corp.. /\A 7 1 VHREHDOEFHIZ T, TH
BOMENZRES B1ctd. BIMBEBAT ST EIFBHFTIEEL,

2 RBOHRIG, BEWBEBFICHET 2/cdd,. COAZOTDHEHRPERLELZZHZBENHIET,

3.HIWING MB5E1 K URERAO T CHRIRE N BT PRRZRT - @it LE LA, GIRENHIWIN
HmZENT BRI, BET HERICRE ST FMELEBICK > TARZRITE Y., &few & - &M - €%
ERPITAIVDORELIHERICERT S LIFRELCET.

4 HIWINDEERAFF—EZFR YT 1 b & http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

Copyright © HIWIN Technologies Corp.



HIWIN.

SHRAFIHIH /AEL 22—

N1 VBRSt
AR

T651-0087

EERMFEmHRRXEEES-2-20 ==HRE/VIME

Tel: 078-262-5413
www.hiwin.co.jp

RRZE/OR Y MR
T183-0044
SREBATR T B HBET1-1
127 —6k

Tel: 042-358-4501

Fax: 042-358-4519

RILEHFR

T980-0021
EFHEIETEEXHRL-10-3
WEF v EZ2)LEZT—160
Tel: 022-380-7846

Fax: 022-380-7848

LB E%¥rR

T732-0052
LERLEHRXFE1-12-20
& CILBHBIE V2B

Tel: 082-500-6403

Fax: 082-530-3331

HIWIN Germany

www.hiwin.de

HIWIN USA

HIWIN Singapore
www.hiwin.sg

HIWIN Korea
www.hiwin.kr

www.hiwin.com

Fax: 078-262-5686
info@hiwin.co.jp

BEEXE

T450-0002
EMRRHEHPNXRERE-23-13
LEHBARESLC)V148E

Tel: 052-587-1137

Fax: 052-587-1350

L=

T420-0857

B4R S e X {201 11-30
IU4IL7T— REfEE) L3S
Tel: 054-687-0081

Fax: 054-687-0083

T = ST

T812-0011
BRREATIES XIS
1-15-12 BEAEILSEE

Tel: 092-287-9371

Fax: 092-287-9373

HIWIN ltaly

www.hiwin.it

HIWIN China

www.hiwin.cn

ZDHZOATDRBICOVTI, BEGERFFERLICEET DI ENHIET,

HIWIN Switzerland

www.hiwin.ch

Mega-Fabs Israel
www.mega-fabs.com

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

BiZ408526 e B HE X AR 7S
Tel: +886-4-23594510

Fax: +886-4-23594420

www.hiwin.tw

business(@hiwin.tw

REEXF
T386-0025

RER EHAMBXRER2-1-22
OAUTF li#t L 2%

Tel: 0268-78-3300

Fax: 0268-78-3301

JbPEE PR
$920-0031
AINEERHLRE3-1-1
ERN—7E V11
Tel: 076-293-1256
Fax: 076-293-1258

BEARE XA

T860-0802
BEARBEATHRX P RE3-8
REARKEESE L7

Tel: 096-241-2283

Fax: 096-241-2291

HIWIN Czech
www.hiwin.cz

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2019 FORM B03TJ04-1907 (PRINTED IN TAIWAN)




	目次
	1. HIWIN サポートユニットの特徴
	2. HIWIN サポートユニットの特色
	3. 標準型サポートユニット
	3.1 標準型サポートユニットの製品紹介
	3.2 標準型サポートユニットの規格定義
	3.3 標準型サポートユニットの構成表
	3.4 標準型サポートユニットの選択案内
	3.5 標準型サポートユニットの精度

	4. 高荷重サポートユニット
	4.1 高荷重サポートユニットの紹介
	4.2 高荷重サポートユニットの型番定義
	4.3 高荷重サポートユニットの組み合わせタイプ
	4.4 高荷重サポートユニットの構成表
	4.5 高荷重サポートユニットの選択案内

	5. サポートユニットに適用するねじ軸の外径
	6. 標準ロックナット
	7. 取り付け手順
	7.1 サポートユニットの取り付け方法
	7.2 ワークテーブル及び基部の取り付け法
	7.3 精度確認及びねじの締め付け
	7.4 モータとの取り付け

	8. 製品規格表
	8.1 標準型サポートユニットの規格
	8.1.1 AKシリーズサポートユニット
	8.1.2 AFシリーズサポートユニット
	8.1.3 BKシリーズサポートユニット
	8.1.4 BFシリーズサポートユニット
	8.1.5 EKシリーズサポートユニット
	8.1.6 EFシリーズサポートユニット
	8.1.7 FKシリーズサポートユニット
	8.1.8 FFシリーズサポートユニット
	8.1.9 LKシリーズサポートユニット
	8.1.10 LFシリーズサポートユニット
	8.1.11 LFAシリーズサポートユニット
	8.1.12 推奨ボールねじ軸端形状
	固定側 - BKシリーズ
	固定側 - FK, EK, AK, LKシリーズ
	支持側

	8.1.13 標準型ロックナット

	8.2 重荷重サポートユニット規格
	8.2.1 WBKシリーズサポートユニット
	8.2.2 重荷重ロックナット





